
 

 

Comité de parents – Centre de services scolaire des Phares 
Procès-verbal de la rencontre du Comité de parents du Centre de services scolaire des Phares,  

tenue le 21 mars 2023, à 18 h 30, à la salle 107-108 du centre administratif,  

situé au 435, avenue Rouleau, Rimouski 

Présences :  
Mme Ginette Amyot Déléguée du CCEHDAA 

Mme Julie Barbeau Déléguée de l’école de la Rose-des-Vents 

Mme Nancy Carrier Déléguée des écoles Ste-Luce – Bois-et-Marées – Lévesque  

M. Matthew Chapman Président et Délégué de l’école des Merisiers 

M. Alexandre Charest Délégué de l’école Langevin – St-Jean 

Mme Cynthia Charette Déléguée de l’école de l’Écho-des-Montagnes-Lavoie 

Mme Rosalie Davreux Déléguée de l’école des Sources 

Mme Heidi-Kim Ferguson Déléguée de l’école des Cheminots 

M. Tony Franceschini Délégué de l’école de Mont-Saint-Louis – Du Saint-Rosaire 

M. Sylvain Gagné Délégué de l’école du Mistral (Arrive à 18 h 45) 

M. Éric Lepage Délégué de l’école Élisabeth-Turgeon 

Mme Jacky Malenfant Déléguée de l’école Paul-Hubert 

M. Hugo Martin Délégué de l’école de l’Aquarelle 

M. Bruno Ouellet Délégué de l’école du Rocher – d’Auteuil (Quitte à 21 h) 

M. Jason Ouellet Délégué de l’école du Grand-Pavois  

Mme Sylvie Perron Déléguée de l’école Norjoli 

Mme Sophie Picard Déléguée de l’école des Alizés 

Mme Brigitte Poirier Déléguée de l’école de l’Estran 

Mme Émilie Ringuet Déléguée de l’école Boijoli 

 

Invités : 

M. David Bélanger Roussel Régisseur au Transport (Quitte à 19 h 15) 

Jean-François Brisson Directeur adjoint du Service des ressources matérielles et 

du Transport (Quitte à 19 h 15) 

M. Carl Ruest Directeur du Service des ressources matérielles et du 

Transport (Quitte à 19 h 15) 

Mme Amélie Pichette Parent 

Mme Mary-Elen Gamache Brouillard Secrétaire de réunion 

 

Absences : 

Mme Marie-Pierre Boucher Déléguée de l’école des Beaux-Séjours 

Mme Emmanuelle Charette Déléguée de l’école des Hauts-Plateaux 

Mme Élie Hallé Déléguée de l’école de la Colombe 

Mme Myriam Morissette Déléguée de l’école du Portage 

Mme Catherine Roy Déléguée de l’école Grand-Défi 

1. OUVERTURE, PRÉSENCES ET MOT DE BIENVENUE (18 H 35)  

Le Président, M. Matthew Chapman, procède à l'ouverture de la réunion et déclare qu’il y a quorum. 

Il souhaite également la bienvenue à messieurs. Carl Ruest, Jean-François Brisson et 

David Bélanger-Roussel et les remercie d’avoir accepté de venir présenter leur sujet au Comité. 

2. PRÉSENTATION DES CHANGEMENTS APPORTÉS À LA POLITIQUE SUR L’ADMISSIBILITÉ AU 

TRANSPORT SCOLAIRE ET AUX PROCÉDURES QUI EN DÉCOULENT 

Les documents ont été transmis à l’avance pour permettre aux délégués de prendre connaissance 

des changements avant la présentation. 



 

 

M. Ruest se présente et annonce à l’assemblée qu’il prendra sa retraite au mois de juin 2023. Il 

présente son successeur, M. Jean-François Brisson et son régisseur au transport, M. David Bélanger-

Roussel.  

Il débute sa présentation en expliquant que la principale différence avec les documents qui sont 

présentement en vigueur et ceux qu’il présente au CP ce soir est que la Politique et les procédures 

qui en découlent sont désormais séparées en documents distincts. Cela permet d’éviter de devoir 

changer la Politique, lorsque les changements touchent en fait les procédures. 

Il passe ensuite en revue chacun des documents pour y présenter les changements qui y ont été 

apportés. Quelques points sont soulevés durant sa présentation et feront l’objet d’une 

recommandation du CP. 

Il termine sa présentation en précisant à l’assemblée qu’un retour de consultation est souhaité 

avant le 31 mars prochain. Les membres présents remercient les 3 invités pour leur présentation 

ainsi que d’avoir pris le temps de répondre à leurs questions. 

Messieurs Ruest, Brisson et Bélanger-Roussel quittent la réunion à 19 h 15. 

3. LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR  CP-22-23-106R-01 

M. Matthew Chapman fait la lecture de l’ordre du jour. Le sujet suivant est ajouté au point 15. Divers 

par Mme Sophie Picard : 

• Visite d’une école  

Le Président suggère également de laisser ce point ouvert.  

Il est proposé par Mme Jacky Malenfant et appuyé par M. Sylvain Gagné, d'adopter l'ordre du jour 

de la présente réunion. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

4. PÉRIODE DE QUESTIONS 

Un parent assite à la réunion, mais ne souhaite pas poser de question. Il s’agit de 

Mme Amélie Pichette. 

5. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE SÉANCE  

5.1 Lecture du procès-verbal et suivi à la rencontre du 21 février 2023 

M. Chapman demande aux membres présents s’ils ont des modifications ou des corrections à 

apporter au projet de procès-verbal du 21 février 2023. Les modifications suivantes sont 

demandées : 

• Au point 4.1., corriger la date pour 17 janvier 2023 et non 17 février 2023 ; 

• Au point 6., dans la section de l’Estran, inscrire « …ont participé à un concours... » plutôt que 

« …ont gagné un concours…». 

Suivis : Les suivis sont vérifiés. 

5.2 Adoption du procès-verbal de la séance du 21 février 2023  CP-22-23-106R-02 

M. Chapman fait la lecture du procès-verbal de la séance du 21 février 2023. 

Il est proposé par M. Bruno Ouellet et appuyé par Mme Brigitte Poirier, d'adopter le procès-verbal 

de la réunion du 21 février 2023 en incluant les corrections demandées. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 
  



 

 

6. CONSULTATIONS 

6.1 Changements apportés à la Politique d’admissibilité au Transport – Recommandations du 
Comité de parents CP-22-23-106R-03 

L’assemblée discute des points qui devraient faire l’objet d’une recommandation, en suivi à la 

présentation qui a eu lieu plus tôt. Ces points concernent particulièrement les éléments suivants : 

• Majoration de l’allocation compensatoire aux parents en lien avec la capacité de parcourir la 

distance de marche pour un élève présentant une restriction permanente ; 

• Éléments à prendre en considération lors du calcul de la distance de marche ; 

• Harmonisation des distances de marche en toutes circonstances pour les élèves du préscolaire 

4 ans ; 

• Précision sur la possibilité réelle d’aménagement d’un transport gratuit pour les élèves en 

situation de garde partagée ; 

• Correction de coquilles oubliées qui ont été discutées lors de la rencontre du Comité consultatif 

de transport du 31 janvier dernier. 

Il est proposé par M. Éric Lepage et appuyé par Mme Cynthia Charette, que le comité exécutif se 

rencontre le 27 mars prochain pour discuter de la formulation exacte des recommandations 

proposées. D’ici là, les membres sont invités à envoyer leur proposition de texte par courriel à 

Mme Mary-Elen Gamache Brouillard, à l’adresse me.gamachebrouillard@cssphares.gouv.qc.ca. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

7. RESPECT 

Le Président fait une courte intervention concernant l’importance du respect en toutes 

circonstances, afin de garder un climat et une ambiance saine et de faire en sorte que la cohésion 

de groupe reste solide. Quelques membres l’ont récemment interpellé sur le fait qu’ils sentaient 

une certaine lourdeur et une démotivation à assister aux rencontres pour cette raison. Il demande 

à l’assemblée de porter une attention particulière au respect du droit de parole, ainsi que de faire 

preuve de contrôle de soi. 

Tout le monde est d’accord sur le fait que les réunions devraient être un lieu d’échanges courtois et 

que les interventions devraient être orientées davantage de manière objective. 

M. Éric Lepage, qui occupe le rôle de « gardien du temps » du Comité, s’excuse de parfois devoir 

couper court à certaines discussions, mais rappelle que c’est pour favoriser le bon fonctionnement 

et éviter la lourdeur. 

8. PRÉSENTATION DE M. SYLVAIN GAGNÉ SUR LE RÔLE DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

M. Sylvain Gagné annonce à l’assemblée qu’en raison d’apparence de conflits d’intérêts avec son 

employeur, il est contraint de devoir démissionner de son poste d’administrateur et de Président 

au conseil d’administration du Centre de services scolaire. Sa démission prend effet à partir du 22 

mars 2023. Il laisse donc le poste réservé au représentant du Comité de parent du district 

No 1 vacant, pour un mandat à débuter à partir du 17 mai 2023, jusqu’au 30 juin 2025 inclusivement. 

Les écoles et Centres faisant partie de ce district sont : des Alizés, des Cheminots, du Mistral, Norjoli, 

du Portage, Grand-Défi, Centre de formation aux adultes et professionnelle de Mont-Joli – Mitis 

(CFAMM et CFPMM). D’ici la nomination d’un nouveau Président, M. Éric Lepage assurera l’intérim 

de la présidence du CA. 

Il débute ensuite une présentation PowerPoint sur le rôle des parents dans les différentes instances 

de la nouvelle gouvernance scolaire. Il explique notamment les principales différences entre les 

rôles joués par l’ancien Conseil des commissaires et la nouvelle structure du Conseil 

d’administration. Il présente également les liens entre les différentes instances de la gouvernance 

scolaire et explique de quelle manière le Comité de parents peut contribuer à la prise de décision et 

faire part de leurs préoccupations aux autres instances. 

mailto:me.gamachebrouillard@cssphares.gouv.qc.ca


 

 

9. PROCESSUS DE DÉSIGNATION AU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

La direction générale du CSSDP déclenchera le premier tour pour le processus de désignation des 

membres administrateur à son conseil d’administration durant la semaine du 3 avril prochain. En 

plus du poste laissé vacant par M. Sylvain Gagné, 3 autres postes seront à combler au 30 juin 2023. 

Le mandat de ces postes est de 3 ans, soit du 1er juillet 2023 au 30 juin 2026. 

Les postes qui seront à combler sont les suivants : 

• Membre du Comité de parents représentant le district 2  

(Écoles de Ste-Luce – des Bois-et-Marées – Lévesque, de la Rose-des-Vents, 

des Hauts-Plateaux, du Grand-Pavois et des Sources) 

• Membre du Comité de parents représentant le district 3 

(Écoles de l’Aquarelle, Élisabeth-Turgeon, de l’Estran et du Rocher – D’Auteuil) 

• Membre du Comité de parents représentant le district 4 

(Écoles Boijoli, de la Colombe, des Merisiers, des Beaux-Séjours et Langevin – Saint-Jean) 

À cette étape-ci, le Comité de parents doit vérifier s’il souhaite apporter des changements à son 

processus de désignation et désigner une personne qui acceptera les déclarations de candidatures 

qui seront soumises. 

Aucun changement n’est suggéré pour le processus de désignation. Monsieur Éric Lepage propose 

aux membres que Mme Jacky Malenfant recueille les candidatures via l’adresse consultation-

comiteparents@cssphares.gouv.qc.ca, ce qui est appuyé par la majorité. Madame Malenfant 

accepte d’occuper ce rôle et sera donc responsable d’accepter les candidatures reçues. 

10. SERVICES DE GARDE 

En suivi à la question soulevée par M. Bruno Ouellet, au sujet de la déclaration des absences au 

service de garde par le portail parent, Mme Sophie Picard s’est informée pour savoir comment cela 

fonctionne. On lui a répondu qu’étant donné que le portail parent fait partie d’un des nombreux 

logiciels qui sont gérés par la GRICS (Gestion du réseau informatique des commissions scolaires), le 

Centre de services scolaire n’est pas en mesure d’ajouter cette fonctionnalité lui-même. Pour cela, 

il faut que les gens proposent une suggestion à la GRICS via son site Internet et que le reste de la 

communauté vote pour cette suggestion. Plus une suggestion a de votes, plus les chances pour que 

cette dernière soit ajoutée en tant que nouvelle fonctionnalité sont élevées. 

Elle invite donc les membres du CP à aller voter pour cette fonctionnalité, qui a déjà été soumise, 

en cliquant sur le lien suivant : https://espaceidees.grics.ca/ideas/MPARENT-I-21. Ce lien pourra 

aussi être partagé aux membres des conseils d’établissements, pour augmenter la possibilité de 

réalisation de cette suggestion. 

Elle nomme ensuite que le comité utilisateur des services de garde dont elle a fait mention à la 

réunion précédente ne verra finalement pas le jour, puisque plusieurs parents qui avait donné leur 

nom pour y participer se sont retirés. À la place, quelques représentants du CÉ formeront un comité 

spécial qui traitera plus spécifiquement des sujets en lien avec les services de garde. 

Mme Brigitte Poirier consulte les membres à propos d’une situation qu’elle a vécu récemment avec 

une décision prise par l’équipe-école, sur le fait que l’école ne fournira plus de collation aux élèves 

lors de la récréation de l’après-midi. Cette décision a été prise par l’école, mais le CÉ n’a pas été 

consulté préalablement. De plus, la direction a demandé aux membres du CÉ de bien vouloir 

entériner cette décision, par courriel, plutôt que d’en discuter lors d’une séance. Monsieur Tony 

Franceschini fait remarquer qu’en principe chaque CÉ a ses propres règles de régie interne et qu’il 

serait intéressant de vérifier si cette pratique y est autorisée. Autrement, il aurait été préférable que 

le CÉ tienne une séance extraordinaire avant que la décision soit prise. 

11. COMITÉ CONFÉRENCE 

Le comité propose plusieurs activités aux parents présents. Parmi celles-ci, celle qui retient le plus 

l’attention est conférence de 90 minutes par Dre Nadia, qui pourrait avoir lieu en mai. La date 

retenue est celle du 11 mai. Afin de déterminer sur quel sujet portera cette conférence, 

Mme Heidi-Kim Ferguson partagera un sondage auprès des membres du Comité de Parents. Puisque 
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l’auditorium de l’école Paul-Hubert n’est pas disponible à cette date, le comité conférence vérifiera 

auprès du CÉGEP si la salle Georges Beaulieu sera disponible pour cette conférence. 

12. OPP ET CONSEILS D’ÉTABLISSEMENTS 

Mont-Saint Louis -du Saint-Rosaire  

Monsieur Tony Franceschini demande à l’assemblée quels types de consultations sont faites aux 

élèves dans les autres établissements. Madame Jacky Malenfant explique qu’habituellement ce sont 

des questions sur le bien-être à l’école ou pour aider à l’élaboration du projet éducatif de l’école. Le 

CÉ n’a pas l’obligation de sonder tous ses élèves à la fois, donc les possibilités sont nombreuses. Une 

des manières efficaces d’utiliser cette consultation annuelle obligatoire est lors de la mise en place 

d’un projet, pour connaitre les préférences des jeunes. 

Alizés : 

Madame Sophie Picard nous partage que son école participe pour la 3e année consécutive à une 

activité collective basée sur l’approche et le soutien comportemental positif. En effet, grâce au 

comportement positif des élèves, chaque classe obtient une roche qu’elle peut ensuite aller ajouter 

à l’inukshuk en construction. Lorsqu’un inukshuk est terminé, les élèves peuvent en débuter un 

nouveau. En date du 21 mars 2023, les élèves ont réussi à en construire 3 complets ! 

13. TRÉSORERIE  

13.1 Acceptation des dépenses depuis la dernière séance  CP-22-23-106R-04 

Mme Nancy Carrier présente les dépenses encourues depuis la dernière réunion. 

Opérations courantes du Comité de parents 
Solde reporté :   7 785,18 $ 
Frais d’intérêts : 2,95 $ 
Frais de secrétariat : 140,00 $ 
Frais de déplacement 270,70 $ 
Solde au compte :  7 371,58 $, au 21/03/2023 

Fonds commun 
Dépôt 0 $ 
Dépenses 0 $ 
 

Solde au compte : 8 553,74 $, au 21/02/2023

 

Il est proposé par M. Sylvain Gagné, appuyé par M. Jason Ouellet, d’accepter les dépenses du Comité 

de parents. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

14. INFORMATIONS 

14.1 Présidence 

Mesdames Marie-Hélène Gagné, Madeleine Dugas et Nancy Prévéreault ont confirmé leur présence 

à la prochaine réunion du Comité de parents du 18 avril. Mary-Elen Gamache Brouillard ajoute 

qu’elles ont prévu une rencontre d’au moins 1 h 15 pour répondre à toutes les questions du Comité 

de parents, mais aussi pour leur présenter la future directrice générale et les orientations de la 

prochaine année scolaire. 

14.2 Fédération des comités de parents du Québec (FCPQ) 

Journée de la mobilisation 

La Journée de la mobilisation aura lieu le 22 avril 2023 de 9 h à 14 h, à l’École secondaire Paul-Hubert 
Parmi les activités prévues, nous retrouvons des ateliers formatifs, une pièce de théâtre et des 
kiosques d’organismes communautaires. 
L’entrée est gratuite pour tous et on peut s’inscrire ici : https://bit.ly/3mHLdxP 
 
Consultation de la ministre des Transports sur la sécurité routière 
Dans le cadre de la consultation du ministère des Transports visant à améliorer la sécurité routière 
des usagers vulnérables, notamment les enfants, la Fédération des comités de parents du Québec 
invite ses délégués à répondre à ce court questionnaire avant le 22 mars 2023. 
 
Semaine nationale de l'engagement parental 
Il reste moins d'un mois aux comités de parents et aux conseils d'établissements pour nominer des 
parents engagés dans l'une des 3 catégories ! Pour soumettre une candidature, nous devons 
envoyer une résolution avant le 15 avril. Le comité exécutif propose de soumettre la candidature 

https://bit.ly/3mHLdxP


 

 

de M. Sylvain Gagné, pour ses nombreuses années d’implication et sa généreuse contribution au 
sein de toutes les instances où il a œuvré. 
 
Le Comité de parents prévoit d’interpeller la coordonnatrice aux communications du CSSDP afin de 
les aider à publiciser cette semaine thématique et souligner les parents faisant partie des instances 
scolaires. 

CP-22-23-106R-05 

ATTENDU QUE la Fédération des comités de parents du Québec reconnait que l’implication des  

parents au sein de la structure scolaire constitue l’assise de son action ; 

ATTENDU QUE la Fédération juge primordial de soutenir étroitement la participation parentale en  

éducation et veut contribuer à valoriser les parents engagés et leurs actions concrètes et méritoires 

; 

ATTENDU QUE la Fédération a établi une politique de reconnaissance de l’engagement parental ; 

ATTENDU QUE l’Ordre de la Fédération est la plus haute distinction de la Fédération et que chaque  

comité de parents peut proposer un parent de son centre de services scolaire au comité de sélection  

qui attribuera l’Ordre de la Fédération à un parent annuellement ; 

ATTENDU QUE les qualités exceptionnelles récompensées par l’Ordre de la Fédération sont le  

leadership et l’implication soutenue et de grande qualité ; 

ATTENDU QUE M. Sylvain Gagné est une source d’inspiration pour les autres parents dans la défense  

et la promotion des droits et des intérêts des parents ; 

ATTENDU QUE M. Sylvain Gagné, par son implication exemplaire a contribué de manière  

significative, marquante, originale et durable dans les instances de participation parentale ; 

IL EST PROPOSÉ par Mme Julie Barbeau, appuyée par Mme Sophie Picard ET RÉSOLU À L’UNANIMITÉ 

des membres du comité de parents DE proposer la candidature de M. Sylvain Gagné au comité de 

sélection à l’Ordre de la Fédération pour l’année 2023. 

Grand rendez-vous national des parents | 3 juin 2023 

Cet événement aura pour thème On se mobilise pour surmonter les défis ! Des frais de 50 $ sont 
exigés pour la participation sur place et la participation à distance est gratuite. Il est aussi possible 
d’acheter un bloc de places pour les faire facturer au comité de parents, en écrivant à 
formations@fcpq.qc.ca. 
 
Au programme il y aura des conférences, un salon des exposants, un panel de jeunes, de parents et 
d'experts, concernant les défis en éducation ainsi qu’une activité de reconnaissance des parents 
pour clôturer la Semaine nationale de l'engagement parental. 
 
Soirées POP : Parole aux parents ! 
Ces soirées sont des rencontres virtuelles interactives et complètement gratuites. Une seule 
inscription est requise pour participer à toutes les rencontres ! Les parents qui hésitent à s'engager 
sont les bienvenus ! Convainquons-les ensemble de l'importance et des avantages de notre 
engagement pour le milieu scolaire et la réussite des élèves.  
 
Rencontre des présidences de comités de parents 
La prochaine rencontre des présidences des comités de parents aura lieu le 30 mars 2023, 19 h. 
Thèmes de la rencontre :  

• Rapports annuels et assemblées annuelles des parents – comment encourager les conseils 
d’établissement ? ; 

• Retour sur le budget des comités de parents. 

De nouvelles capsules sont disponibles ! 
De nouvelles capsules vidéo sont disponibles pour nous accompagner dans notre rôle au comité de 
parents! Rendez-vous sur la chaîne YouTube de la FCPQ. 
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La FCPQ en direct 
Une FCPQ en direct sur les projets pédagogiques particuliers (PPP) aura lieu le 29 mars 2023, à19 h. 
Pendant cette rencontre interactive, l’équipe de la FCPQ présentera son nouveau plan 
d’accompagnement pour les parents souhaitant mettre en place un projet motivant dans leur école. 
L’accent sera mis sur l’accessibilité, la motivation des élèves et la considération des besoins des 
milieux : les priorités identifiées lors de l’atelier sur les PPP lors du dernier Conseil général ! Cliquez 
ici pour vous inscrire et participer gratuitement à cette activité ! 
 
Le blogue Action Parents 
Les sujets abordés dernièrement sur le blogue Action Parent :  

• Comment mieux protéger nos jeunes?  

• 10 gestes qui favorisent la réussite éducative, par le Réseau québécois pour la réussite 
éducative. 

• Le parent comme source de motivation scolaire pour son enfant, par Catherine Ratelle. 

• Les bons coups des parents : comment la pandémie aura permis de créer un rapprochement 
entre notre CSS et notre CP ? 

• Quand le wax pen s'invite dans vos écoles... 
 
Webinaires et soirées POP à venir :  

Budget des établissements et facture-école : 28 mars 2023 

Des projets motivants pour tous les élèves : 29 mars 2023 

Le conseil d’administration – 1re partie : 4 avril 2023 

Aider son enfant à préparer ses examens : 12 avril 2023 

Des trucs pour des récréations plus actives : 19 avril 2023 

Autisme et parcours scolaire : 26 avril 2023 

Le conseil d’administration – 2e partie : 2 mai 2023 

L’assemblée annuelle des parents : 9 mai 2023 

Le conseil d’établissement : 16 mai 2023 

L’organisme de participation des parents : 23 mai 2023 

Le prochain Conseil général aura lieu le 15 avril 2023 au Manoir du Lac-Delage. 

14.3 Conseil d’administration du Centre de services scolaire des Phares 

Outre l’annonce de sa démission qui prend effet ce soir, M. Gagné informe le CP que le conseil 

d’administration a tenu une séance de travail sur l’élaboration des cibles du prochain plan 

d’engagement vers la réussite (PEVR). Le ministère a également envoyé au CSS les cibles souhaitées 

pour les 4 prochaines années. 

Une réunion extraordinaire du conseil d’administration aura lieu le 11 avril prochain. 

14.4 Comité consultatif de transport 

Il n’y a rien de nouveau depuis la dernière rencontre. La prochaine rencontre du comité est prévue 

à la fin du mois d’avril. 

14.5 Comité consultatif des élèves handicapés ou en difficulté d’adaptation ou d’apprentissage 
(CCEHDAA) 

Il n’y a rien de nouveau depuis la dernière rencontre. La prochaine rencontre du CCEHDAA aura lieu 

le lundi 27 mars prochain. 

15. DIVERS 

15.1 Visite d’une école CP-22-23-106R-06 

Madame Sophie Picard a le plaisir de nous annoncer que sa direction d’école serait très heureuse 

de nous accueillir lors de la prochaine réunion du Comité de parents prévue à Mont-Joli. Cela 

permettra également aux membres du Comté de parent de visiter l’école. Comme il est prévu que 

Mme Cathy-Maude Croft vienne à cette séance pour la tenue de la désignation des représentants 

membres parents au conseil d’administration, M. Chapman demandera à Mme Croft si elle accepte 

de se déplacer à l’école des Alizés. 

Il est proposé par Mme Heidi-Kim Ferguson et appuyé par Mme Nancy Carrier que la réunion du 16 

mai 2023 se déroule à l’école des Alizés. 

https://na01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Ffcpq.us11.list-manage.com%2Ftrack%2Fclick%3Fu%3Dafce2715e89bf9283e8b60bdc%26id%3Dd441838c73%26e%3D6670deb8e9&data=05%7C01%7C%7C02596b4b814841788a6c08db21632043%7C84df9e7fe9f640afb435aaaaaaaaaaaa%7C1%7C0%7C638140481859995135%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=XhbkpoAuQ2UuoApTYNAv1GsAQP%2BOHpwDurGmtVyO4Bk%3D&reserved=0
https://na01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Ffcpq.us11.list-manage.com%2Ftrack%2Fclick%3Fu%3Dafce2715e89bf9283e8b60bdc%26id%3Dd441838c73%26e%3D6670deb8e9&data=05%7C01%7C%7C02596b4b814841788a6c08db21632043%7C84df9e7fe9f640afb435aaaaaaaaaaaa%7C1%7C0%7C638140481859995135%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=XhbkpoAuQ2UuoApTYNAv1GsAQP%2BOHpwDurGmtVyO4Bk%3D&reserved=0
https://na01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Ffcpq.us11.list-manage.com%2Ftrack%2Fclick%3Fu%3Dafce2715e89bf9283e8b60bdc%26id%3D60a9617442%26e%3D6670deb8e9&data=05%7C01%7C%7C2444ffd1523b42f5221a08db1e538631%7C84df9e7fe9f640afb435aaaaaaaaaaaa%7C1%7C0%7C638137116323795366%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=CbbvlrCeL0dZ%2BZMJG1Ub4ysSqGtPJQLoaM6x3FbKBgc%3D&reserved=0
https://www.fcpq.qc.ca/webinaires/budget-des-etablissements-et-facture-ecole/
https://www.fcpq.qc.ca/webinaires/fcpq-en-direct-special-ppp/
https://www.fcpq.qc.ca/webinaires/le-conseil-dadministration-1re-partie/
https://www.fcpq.qc.ca/webinaires/aider-son-enfant-a-preparer-ses-examens/
https://www.fcpq.qc.ca/webinaires/des-trucs-pour-des-recreations-plus-actives/
https://www.fcpq.qc.ca/webinaires/autisme-et-parcours-scolaire/
https://www.fcpq.qc.ca/webinaires/le-conseil-dadministration-2e-partie/
https://www.fcpq.qc.ca/webinaires/lassemblee-annuelle-des-parents/
https://www.fcpq.qc.ca/webinaires/le-conseil-detablissement/
https://www.fcpq.qc.ca/webinaires/lorganisme-de-participation-des-parents/


 

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

15.2 Élection des postes au comité exécutif  

Monsieur Éric Lepage profite de cette occasion pour rappeler aux membres que les postes du 
comité exécutif seront également en élection cette année. Il invite donc les membres à réfléchir 
sur leur possible implication au comité exécutif. 

16. ÉVALUATION DE LA RENCONTRE 

Ce fut une belle rencontre. M. Éric Lepage remercie tous les membres présents pour leur belle 

participation. 

17. PROCHAINE RENCONTRE 

La prochaine réunion du Comité de parents se tiendra le 18 avril 2023, à 18 h 30 au Centre 

administratif situé à Rimouski. Le Comité accueillera Mme Marie-Hélène Gagné du Service des 

ressources éducatives, ainsi que la directrice générale, Mme Madeleine Dugas et sa future 

remplaçante, Mme Nancy Prévéreault. 

18. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE  CP-22-23-106R-07 

Il est proposé par M. Jason Ouellet et appuyé par M. Hugo Martin, de procéder à la levée de 

l'assemblée à 22 h 10. 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ. 

 
 
 

    

Matthew Chapman 
Président 
Comité de parents 2022-2023 

 Alexandre Charest 
Secrétaire  
Comité de parents 2022-2023 

 

 


